

enterprise europe

БЮЛЕТИН ТЪРГОВСКО И ПРОИЗВОДСТВЕНО КООПЕРИРАНЕ

бр. 13



В подкрепа на бизнеса

Това е бюлетин на Европейската мрежа в подкрепа на бизнеса Enterprise Europe Network за търсене на партньори за търговско и производствено коопериране. В бюлетина са преведени кратки резюмета на запитванията. Кликнете на *Виж пълния текст (EN)*, за да се запознаете с повече подробности. Ако след преглед на пълния текст запитването Ви интересува, моля попълнете формата на следната връзка

http://een.dobrich.net/?page_id=1787

За контакти и повече информация - тел 058 604472; gkolev@cci.dobrich.net

АВСТРИЯ **BOAT20150629002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за консултации в сферата на околната среда търси партньорства за проекти на международно ниво. Предлага подизпълнение за проекти в чужбина и търси заинтересовани партньори за сключване на споразумения за предоставяне на следните услуги: управление на водите, ландшафтна архитектура, дизайн на градска среда, оценка на въздействието върху околната среда и регионалното развитие.

БЕЛГИЯ **BOBE20150302001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която произвежда крепежни елементи за дървени веранди, винтови фундаменти, пластмасови клинове и други материали, свързани с изграждането на веранди, търси дистрибутори и търговски посредници.

БЕЛГИЯ **BRBE20150611001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси иновативни решения за опаковане на нов сладкарски продукт. Продуктът на фирмата представлява шоколадов десерт (торта) с допълнителни съставки, които клиентът сам добавя към десерта, заедно с покривка за маса. Всички тези компоненти трябва да бъдат опаковани в една опаковка.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **20120423057 BO** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на слънчеви термални и фотоволтаични панели търси партньори за дистрибуция.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **BOUK20150625001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която разработва и предлага мобилни приложения за туристическата индустрия, търси партньори от туристическия сектор, които могат да намерят пазарни възможности за тези разработки. Те са приложими на Android и IOS (Apple) платформи.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУК20150202001 *Виж пълния текст (EN)*

Вносител на вина и други алкохолни напитки търси доставчици и производители на пластмасови гарафи. Те трябва да бъдат от пластмаса годна за употреба в хранително-вкусовата промишленост и да се предлагат в два размера: 500 ml и 1 l.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУК20150511001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирмаот Шотландия е проектирала велосипед със стоманена рамка и пълно окачване, който да се конкурира с велосипедите с алуминиева и карбонова рамка. Първият прототип е проектиран и произведен. Фирмата търси производствени партньори в рамките на Европа за производство на велосипеда (в малък обем).

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20140618003 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага устройство за филтриране на вода с мембрана, изработена с помощта на нанотехнологии. Сменяема филтър касета отстранява 99% от всички замърсители и се използва приблизително за 200 литра или 3 месеца. Фирмата търси агенти, представители и дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20140716002 *Виж пълния текст (EN)*

Производителна широка гама от натурални продукти за грижа за коса (шампоани, балсами) и грижа за кожата (душ гелове, сапуни, овлажнители, кърпички за почистване на лице) търси дистрибутори и търговски представители.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150114003 *Виж пълния текст (EN)*

Производител на домакински почистващи продукти търси изключителен дистрибутор, който да въведе марката на пазара на дребно и да осигурява ефективни и надеждни дистрибуторски услуги с онлайн присъствие.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150116016 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма произвежда широка гама от разходомери за анестетични газове и разходомери за специализираните медицински и ветеринарни пазари. В допълнение тя произвеждат редица разходомери за индустриални и научни приложения, които могат да се използват като показатели за потоци, като аларми или предаватели. Фирмата търси търговски агенти и дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУК20150116003 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси производители на отоплителни системи, електрически и водни радиатори и лири за баня, панелни радиатори, чугунени радиатори, бойлери, контролни блокове, термостати и други продукти за системи за отопление, с цел търговия на вътрешния пазар във Великобритания от името на производителите.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150506001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага иновативна клинична система за спешна медицинска помощ, като част от пакет здравномедицински решения. Системата, разработена от медици, предлага ориентирана към пациентите платформа, базирана на авиомедицинска и наземна доболнична спешна помощ, служеща за бързо извличане на жизнено важна клинична информация. Фирмата търси доставчици на нови технологии в сферата на спешните медицински услуги.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150611003 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила прошиващи машини с дълго рамои търси търговски представители. Машините се захранват от 240V AC серво двигатели за оптимизиране на енергийната ефективност и имат редица характеристики на дизайна за увеличаване на точността и бързината на производството.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150610001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предлага висококачествени и рентабилни решения за печат в цяла Великобритания и чужбина. Фирмата е разработила лесен за използване уеб портал за поръчване на печатни материали и притежава съоръжения за опаковане, така че печатните продукти могат да бъдат доставени директно на крайния потребител, без необходимостта от преопаковане. Фирмата търси търговски представители и клиенти в чужбина.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150703001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на качествени метални градински конструкции и помещения за съхранение търси дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150624002 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която предоставя професионално градинско осветление, външно осветление и монтажни аксесоари, търси дистрибутори в Европа.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯBRUK20150707002 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси подизпълнители за разработване на компютърни игри, програмиране на виртуална реалност и 3D дизайн, които имат опит в разработване на игри за различни платформи, включително мобилни и настолни.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150604002 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на MDF лайсни търси дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150515005 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която разработва и произвежда ергономична система за пиърсинг на ухото с еднократна касета, търси дистрибутори и търговски агенти.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150602001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила иновативен начин за съединяване на плоски панели за временни и постоянни постройки с помощта на патентован процес на екструдиране. Фирмата търси дистрибутори за този нов продукт.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20140430004 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на оригинално оборудване (ОЕМ) разработва лазерни системи за директно маркиране и гравирание на широка гама от материали и приложения. Фирмата търси партньор, който може да им помогне да достигнат до нови клиенти и да предлага техническа помощ на своите клиенти.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150708005 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на традиционни и новаторски бързи храни (snack foods) търси дистрибутори, които да продават на заведения, барове, супермаркети, фермерски магазини, търговци на едро и други в цяла Европа.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150116008 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за производство на примамки и други аксесоари за лов търси дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯBRUK20150624001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма с успешна и популярна търговска марка, производител на здравословни закуски и сладкиши, търси доставчици на различни сушени плодове.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150624001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма с успешна и популярна търговска марка, производител на здравословни закуски и сладкиши, които съдържат много сушени плодове, търси търговски агенти и дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150421002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Дизайнер и производител на иновативни щори за прозорци търси търговски агенти и дистрибутори.

ГЕРМАНИЯ **BRDE20150306001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси подизпълнители в областта на производството на стоманени конструкции и строителството на производствени сгради.

ГЕРМАНИЯ **20120912036 BR** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси партньори за създаване на съвместно предприятие в чужбина и предлага подизпълнение в областта на маркетинга, проучване на пазара, връзки с обществеността, реклама на фирми.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150702005** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси дистрибутори и търговски агенти за продажба на системи за адсорбция (обезвлажняване). Продуктите се използват за обезвлажняване на строителни обекти, помещения за съхранение и складове, чисти помещения, за обезвлажняващи процеси в производството на фармацевтични продукти и производството на храни, за симулация на околната среда или в тестови съоръжения в автомобилния сектор.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150629001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на органични сушени плодове като манго, банан, ананас, търси партньори за дистрибуция.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150226001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предлага иновативен процесор под формата на стикер или картичка, който може да се използва за различни рекламни и PR дейности. Изобретението вече е получило няколко награди (предоставен е и патент). Търсят се бизнес партньори, които проявяват интерес към придобиване на изключителни права или желаят сключване на споразумение за лиценз.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150421001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на ръчно изработени продукти като пасти, пастети и сосове с червени чушки Флорина, плодови конфитюри, концентриран гроздов сок без добавена захар или пектин, търси търговски агенти и дистрибутори.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150330001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Софтуерна фирма търси дистрибутори за своя интегриран BIM софтуер (Строително Информационен Модел) за проектиране на електрически и отоплителни системи за сгради. Софтуерът предоставя значителни ползи за потребителите от гледна точка на спестяване на разходи и време, както и повишаване на производителността.

ДАНИЯ **BRDK20150706001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси хранителни продукти за домашни любимци и продукти, свързани с отглеждането на коне.

ЕГИПЕТ **BOEG20141225001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител и износител на керамични плочки с различни размериза стени и подове, търси търговски агенти в ЕС.

ЕСТОНИЯ **BOEE20141229001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на екологични и леки транспортни палета разработва автоматични линии за производство, които могат да бъдат инсталирани навсякъде. Фирмата търси производители и дистрибутори на палета и на автоматичните линии за тяхното производство.

ИРЛАНДИЯ **BOIE20150528004** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила софтуер, който дава възможност на хората с увреждания да подобрят стандарта си на живот. Софтуерът реагира на гласови команди и е приложим за всички езици. Фирмата търси дистрибутори.

ИРЛАНДИЯ **BOIE20150528002** *Виж пълния текст (EN)*

Доставчик на продукти от фукус морски водорасли, използвани за лечение на редица заболявания при животните и хората, търси дистрибутори за своята гама от продукти.

ИРЛАНДИЯ **BRIE20150520001** *Виж пълния текст (EN)*

Архитектурна фирма търси иновативни фасадни решения от други фирми, предлагащи архитектурни, дизайнерски иновативни решения.

ИСЛАНДИЯ **VOIS20150515001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила приложение за улесняване и подобряване на обслужването на посетителите на музеи и галерии. Решението използва Bluetooth маяци (Bluetooth Low Energy beacons) и може да се прилага към устройствата на посетителите или към устройствата на персонала в музеите. Чрез приложението може да бъде идентифицирано местоположението на всеки посетител в музея и на базата на това, да бъдат предоставяни дистанционни лекции от гидовете на музеите. Фирмата търси дистрибутори.

ИСПАНИЯ **VOES20140115001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, доставчик на комплекти, които включват всичко, което е необходимо, за да се приготви испански тапас (Tapas) в домашни условия: храна и съдове за готвене. Комплектите са идеални за гурме и за подаръчен комплект. Особено подходящи са за продажба в универсални магазини и иновативни хранителни магазини. Фирмата търси търговски представители, дистрибутори и собственици на магазини, заинтересовани да продават тези продукти.

ИСПАНИЯ **VOES20140115001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на сосове, особено известен със своя айоли сос, търси дистрибутори в страните от ЕС. Фирмата предлага много други сосове като: кетчуп, майонеза, барбекю сос, сос за пататас бравас, сос Цезар.

ИСПАНИЯ **VOES20150428001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител назехтин екстра върджин, търси дистрибутори и вносители от ЕС.

ИСПАНИЯ **VOES20150204006** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на сертифициран студено пресован зехтин и шоколад със зехтин в иновативна и модерна опаковка търси дистрибутори, специализирани магазини на дребно, деликатесни магазини, платформи за електронна търговия и ХоРеКа канали за

разпространение на продуктите.

ИСПАНИЯ [VOES20150522002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производствена дамски и мъжки панталони от дънков плат, памук и ликра, търси търговски агенти или дистрибутори.

ИСПАНИЯ [VOES20150320001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на сиропи и сокове от алое вера, търси дистрибутори и търговски агенти.

ИСПАНИЯ [VOES20150320002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси дистрибутори и търговски агенти за иновативната си линия от козметични продукти, базирани на екстракт от шийтаке и алое вера.

ИСПАНИЯ [VOES20141223008](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Софтуерна компания, специализирана в мултимедийни езикови решения и технологии за образованието, търси търговски представители за своите продукти.

ИСПАНИЯ [VOES20140604002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, световен лидер с над 20 години опит в сферата на езикови преводи, езикови консултантски услуги и мултимедийни услуги, предлага своите услуги, които обхващат не само превод, но и набор от услуги като езиково валидиране, културна адаптация, аудио / видео записи и др. Тези услуги са адаптирани за покриване на всички нужди на международни компании, желаещи да разпространяват тези продукти и услуги в други страни. Фирмата партньори от други страни за предоставяне и разпространение на тези услуги.

ИСПАНИЯ [VOES20140617001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, доставчик на строителни машини, техника и широка гама от строителни материали, търси дистрибутори и търговски представители в Европа.

ИСПАНИЯ [VOES20131126011](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на концентрирана гроздова мъст и гроздов сок, търси търговски представители и дистрибутори.

ИСПАНИЯ [VOES20140512001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предлага система за сигурност, която избягва нежелано наблюдение чрез камери на таблети и преносими компютри. Фирмата търси търговски посредници в различни държави.

ИСПАНИЯ [VOES20140425002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство и монтаж на електронни изделия, кабели, стойки, табла, търси партньори, които се нуждаят от подизпълнение на този вид дейности в следните области: авиационна електроника, военна апаратура, електро-медицинска апаратура, телекомуникации, промишлена електроника и др.

ИТАЛИЯ [VOIT20150320002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на широка гама от хлебни изделия (продукти за закуска, чаени бисквити, тестени изделия, традиционни италиански бисквити и сладкиши, традиционни италиански солени) търси дистрибутори.

ИТАЛИЯ [VOIT20150324001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на студено пресован зехтин и зеленчуци,

консервирани в зехтин, търси дистрибутора своите продукти в цяла Европа.

ИТАЛИЯ **ВОIT20150507001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на генератори за паропочистване (фиксиращи и мобилни), търси нови дистрибутори. Целеви крайни потребители са фирми от механичния и хранителния сектор, където технологията предоставя няколко предимства от гледна точка на хигиената и спестяване на разходи.

ИТАЛИЯ **ВОIT20140205001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на висококачествени аудио аксесоари, звукови дифузори и HiFi оборудване, търси търговски посредници.

ИТАЛИЯ **BRIT20150430001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на стълбове за ски слалом и аксесоари за спорт на открито, търси производители и доставчици на перфорирани полиестерни панели.

КИПЪР **ВОCY20150225001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство и износ органичен студено пресован зехтин, маслини, пастет от маслини, вино, мед, балсамов оцет и др., търси изключителни дистрибутори или търговски агенти.

КИПЪР **ВОCY20150525001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Консултантска фирма, специализирана във фирмена администрация, доверителни услуги и представителство, предлага споразумение за услуги на партньори в Европа и извън нея, които се интересуват от създаване и управление на кипърски фирми.

КИТАЙ **BRCN20150123001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси партньор с опит в проектиране и производство на яхти. Фирмата търси технологично сътрудничество за съвместно предприятие или трансфер на технологии.

ЛИТВА **ВОLT20150330001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на полиетилен с ниска плътност, полиетиленово фолио, туби за вода, торби за боклук, залепващи ленти (тиксос) с отпечатано лого и други опаковъчни материали, като защитни картонени ъгли, двуслойно велпапе и др., търси дистрибутори.

ЛИТВА **ВОLT20141204003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, работеща в областта на търговията с дървесни палета и дървесен чипс, търси търговски посредници.

ПОЛША **ВОPL20140506001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, занимаваща се с металообработка, специализирана в производството на стоманени конструкции, предлага подизпълнителски дейности.

ПОЛША **ВОPL20140312001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на царевично-пшенични гофрети, без изкуствени добавки, търси дистрибутори.

ПОЛША **ВОPL20140123002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на съвременен вид прозорци със следните предимства: шумоизолация, икономия на енергия, естетика, трайност, надеждност и леснота на почистване, търси дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20141231003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на ръчно изработени дървени продукти като статуетки, свещници, бижута и др., търси търговски посредници и дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20141231001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на ръчно изработени изделия от дърво търси търговски посредници, търговци на едро или верига магазини за сувенири, галерии, магазини за подаръци и други фирми, които се интересуват от търговско сътрудничество.

ПОЛША **BOPL20150629003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Правна кантора предлага юридически услуги и бизнес консултантски услуги относно законовите разпоредби в ЕС и Полша. Фирмата предлага споразумение за услуги на чуждестранни фирми и правни кантори.

ПОЛША **BOPL20150703003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Център за терапия на хора с увреждания търси фирми, които се интересуват от сътрудничество във всички страни от ЕС, Норвегия и Швейцария. Предвижда се сътрудничество в рамките на споразумение за аутсорсинг и споразумение за подизпълнителски услуги

ПОЛША **BOPL20150108001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предлага услуги за събиране на дългове в Полша и други европейски страни. Фирмата търси клиенти и партньори, интересувани се от правна помощ, свързана със събиране на дългове под формата на споразумение за услуги. Също така се интересува от създаването на съвместно предприятие с чуждестранни агенции за събиране на дългове или правни кантори.

ПОЛША **BOPL20150130001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на уникални комплекти за обучение на котки за използване на тоалетна, търси потенциални дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150702001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в събиране на дългове, предлага услугите си за предприятия, които имат длъжници в Полша.

ПОЛША **BRPL20131108001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма с опит предлага сключване на споразумение за дистрибуция на производители на различни метални конструкции, стоманени компоненти и части от метални листове, за да допълни гамата си от подобни продукти.

ПОЛША **BOPL20150205001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на специални и индустриални машини, предоставя сложни технически решения, включващи проектиране, инженеринг, производство, повърхностна обработка и хидравлика, особено за автомобилната индустрия. Фирмата произвежда и различни видове машини по индивидуална заявка на клиента. Фирмата търси партньори за съвместно производство и предлага своите подизпълнителски услуги.

ПОЛША **BOPL20150623001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма със собствен разработен иновативен инструмент за създаване на анимационни филми, достъпен от уеб браузъри, търси партньори и клиенти, заинтересовани от сключване на споразумение за търговско представителство или сключване на

лицензионно споразумение.

ПОРТУГАЛИЯ BRPL20150320001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Частна стоматологична клиника търсипроизводители на дентални лазери затвърда и мека тъкан, както и всякакъв вид стоматологични иновации.

ПОРТУГАЛИЯ BOPT20150317001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, изцяло специализирана в проектиране, производството и монтаж на метални изделия за строителството (метални рамки, алуминий, желязо, мед, неръждаема стомана), предлага продажба на фирмата на приблизителна стойност 2,5 милиона евро или закупуване на част от нея (повече от 250 000 евро в акции).

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ BOKR20150407001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Корейска фирма, производител на външни конструкции, изработени от нови материали и с иновативен дизайн, търси дистрибутори за продажби и следпродажбено обслужване. Компанията успешно стартира и нов модел къщички за къмпинг.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ BOKR20150703001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на напитки търси дистрибутори в Европа. Фокусът на фирмата е насърчаване на здравето на потребителите чрез производство на качествени напитки от плодове и зеленчуци.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ BOKR20150702015 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на чорапогащи и клинове търси дистрибутори в Европа.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ BOKR20150401001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма с разработена и много добре функционираща система за управление на документите за използване в строителни проекти търси търговски агенти или дистрибутори.

РУМЪНИЯ BORO20141226001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Румънски клон на испанска фирма разработва архитектурни и инженерни проекти за публични и частни субекти. Фирмата предлага услугите си като подизпълнител. Фирмата има опит разработването на спортни съоръжения, основи на сгради, устойчиви на земетресения структури, строително инженерство и др.

РУМЪНИЯ BORO20141223001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на декоративни елементи търси дистрибутори и предлага услугите си подизпълнител. Основните видове продукти: коледна украса (керамични звънци и ангели, украшения за елха, картини, коледни магнити), магнити за специални събития (сватби и кръщенета), подаръци (сватби или кръщенета), декорация за бебешка стая (дървени мебели за деца, кутии за играчки, книги с картинки), мебели с рисунки и декорации.

РУМЪНИЯ BORO20150618001 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на дървени къщи, дървени хижи, вили, градински къщи, както и други дървени конструкции и изделия търси дистрибутори.

РУМЪНИЯ BORO20140212002 [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в сглобяване на печатни платки и производство на кабели, предлага своите продукти и услуги като подизпълнител.

РУМЪНИЯ **BORO20150617002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в обработка на метали, предлагада услугите си като подизпълнител.

РУМЪНИЯ **BORO20150611001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на велпапе кутии предлага широка гама от решения за опаковане. Фирмата желае да бъде подизпълнител, производител или доставчик за фирми от Европа и също така е отворена към други форми на бизнес сътрудничество.

РУМЪНИЯ **BRRO20131106001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в търговия с продукти за претегляне на база електронно оборудване, (електронни везни за индустриални приложения, платформи за претегляне на превозни средства, кранови везни, броящи кантари и др.), търси производители на съоръжения за претегляне и свързани с тях продукти, за да ги предлага на румънския пазар.

РУМЪНИЯ **BORO20140529005** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в бизнес консултации и техническа помощ, предлага своите услуги в областта на разработване и прилагане на европейски стандарти за качество и разработванена проекти за финансиранеотевропейски програми.

РУСИЯ **BRRU20150310001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма от сектор строителство търси производители на оборудване за производство напорести конвенционални тухли.

СЛОВАКИЯ **BOSK20141218001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на текстил и дрехи от лен, памук и филц търси търговски представители, които да представляват марката в страните от Европейския съюз.

СЛОВАКИЯ **BRSK20150526001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Дистрибуторска фирма търси производители на тоалетни принадлежности и санитарни продукти, за да ги предлага на пазара в Словакия и Чехия.

СЛОВАКИЯ **BOSK20150420002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на стъклени пили за нокти, които са ръчно изработени, боядисани и украсени, търси търговски агенти и дистрибутори.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150512001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма еразработила онлайн платформаза продажба на санитарен фаянс,която вече се използва в Словения, Швеция, Испания, Португалия и Германия. Платформата за онлайн продажби дава достъп на клиентитедо голямо разнообразие от продукти от световни и местни производители. Фирмата е готова да предостави ноу-хау и да помогне с лансирането на пазара на платформата в нова страна. Фирмата се интересува от франчайз споразумение.

СЪРБИЯ **BORS20131115005** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма,специализирана в международен сухопътен транспорт на редовни или опасни товари, търси клиенти и бизнес партньори, които предлагат подобни услуги.

СЪРБИЯ **BORS20141225002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на метални компоненти (червячен механизъм, редуктори и др.) търси дистрибутори.

СЪРБИЯ 20121126030 BO *Виж пълния текст (EN)*

Производител на замразени тестени изделия и полуготови замразени продукти (пайове) търси търговски агенти и дистрибутори.

СЪРБИЯ BORS20131104001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за научни изследвания, развитие и образование в областта на селското стопанство, околната среда, туризма, възобновяемите енергийни източници, развитие на селските райони и горското стопанство предлага продажба на цялата фирма или част от нея.

СЪРБИЯ BORS20140324003 *Виж пълния текст (EN)*

Производител на машини за опаковки и машини за кашони търси дистрибутори в чужбина.

ТУРЦИЯ BOTR20141223002 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предоставя услуги по термичен анализ за механизми, където се използват светодиодни лампи. С използването на тази технология термичните проблеми могат да бъдат идентифицирани и отстранени преди да е изграден физически прототип. Това намалява разходите и времето за пускане на пазара. В резултат на това качеството на продукта се подобрява. Фирмата предлага сключване на споразумение за предоставяне на услуги за анализ на технологични и иновативни продукти.

ТУРЦИЯ BOTR20140616001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма произвежда органични хранителни продукти, предимно чесън, обелен чесън, сушен чесън, пюре от чесън, сок от чесън, органични ябълки и круши. Производствените мощности са съвместими с регламентите за органично производство. Фирмата предлага подизпълнителски услуги и доставка на тези продукти.

ТУРЦИЯ BOTR20150310001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на памучни прежди, както и различни видове бои за прежди, търси дистрибутори.

ТУРЦИЯ BOTR20150701001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която разработва и предлага финансови софтуери, търси партньори, които да предлагат и продават своите софтуерни решения за управление на риска (включително рейтинг и точкуване, кредитен риск, пазарен риск, управление на активите и пасивите). Търсят се партньори за сключване на споразумения за търговско представителство и дистрибуторски услуги.

ТУРЦИЯ BOTR20150429001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на пластмасови части (чрез шприцоване), предлага да работи като подизпълнител на фирми, които използват пластмасови части в производството си.

ТУРЦИЯ BOTR20150619002 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство и бутилиране на козметика и производство на продукти за използване в хотели, търси партньори за дистрибуция. Продуктите включват сапуни, козметика със собствена марка, продукти за баня и грижа за тялото, СПА продукти, подаръчни комплекти, чехли.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150519001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси дистрибутори за прахообразни хранителни продукти (разтворимо кафе, какао на прах, сметана, прахове за производство на кремове и други подобни продукти).

УНГАРИЯ [ВОНУ20150311001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма от сектор енергийна ефективност и енергия от възобновяеми източници, предлага цялостни решения за икономия на енергия и интелигентен град (smart cities) чрез проекти за обществено и вътрешно осветление, използващи LED технология. Основната линия на бизнес е модернизация на общественото осветление, използвайки LED технология. Други сфери на дейност включват декоративно, спортно и вътрешно осветление, фотоволтаична слънчева и геотермална енергия. Фирмата търси местни партньори, които биха могли да предоставят ценна информация, знания и контакти, в качеството си на дистрибутори.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150226002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на пластмасови, гумени и пластмасови части, подсилени с въглеродни влакна за здравната индустрия, търси партньори за производствени, лицензионни и подизпълнителски споразумения за техните продукти.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20130801001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на патентован органичен шоколад (без глутен) търси дистрибутори.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20140416003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в проектиране и производство на автоматизирани системи за опаковане, търси търговски партньори.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20140416001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси производители и дистрибутори за иновативното симултифункционално устройство за велосипеди. Продуктът може да изпълнява функцията на: багажник, калник, средство за заключване на велосипеда, стойка.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20150528002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на високопрецизна механика, предлага гама от собствени продукти за конектори, използвани в авиокосмическата индустрия: заден корпус, оптични влакна, кабелни аксесоари и изолационни свеци от политетрафлуороетилен (синтетичен флуорополимер на тетрафлуороетилена, който има многобройни приложения). Фирмата търси партньорство за съвместно предприятие или споразумение за придобиване с фирми, активни в производството на авио конектори.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20150331002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси производител, който може да осигури малки серии шприцовани пластмасови елементи на конкурентни цени.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20140613003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на иновативни и декоративни бетонни огради търси дистрибутори. Те произвеждат класически бетонни огради и декоративни бетонни огради, които изглеждат като естествени дървесни плоскости.

ФРАНЦИЯ [ВОВР20150702001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила решение за мониторинг за възрастни хора, които живеят сами у

дома. Този иновативен софтуер анализира данните, събрани от датчици, монтирани в различни стаи за наблюдение в реално време на дейността на лицето и предоставя предупреждения до асистентите в случай на необичайна ситуация. С цел разширяване на дейността си, компанията търси дистрибутори за нейната система.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150116002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага безжични сензори с дълъг обseg за енергийна ефективност и интелигентни сгради, интелигентно отчитане и интелигентен град (smart city). Фирмата търси дистрибутори с възможности за логистика и складиране, техническа компетентност и възможности за персонализиране на сензорите преди продажба.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150113001** *Виж пълния текст (EN)*

Инженерингова фирма предлага услугите си като подизпълнител за инструментариум и мехатроника. Фирмата е специализирана в разработката на продукти в секторите здравеопазване, енергетика и транспорт.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150707002** *Виж пълния текст (EN)*

Производител, специализиран в скринингови аудиометри, търси дистрибутори.

ФРАНЦИЯ **BRFR20150528003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма в областта на проектирането на електродвигатели и генератори търси подизпълнител от същия сектор в Европа. Фирмата персонализира продукти с различни опции, адаптирани към изискванията на клиентите и желае да разшири своите решения и експертни познания.

ФРАНЦИЯ **BOFR20131204003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма проектира и произвежда телекомуникационно оборудване за фирми за излъчване, железопътни и транспортни фирми.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150615002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма сразработено приложение за Apple и Android платформи, което помага на потребителите, които търсят място за съхранение на стоки, да намерят подобна фирма по ефикасен начин. В момента над 450 фирми в 120 страни са включени в приложението. Фирмата търси партньори, които са готови да предлагат продукта и неговите услуги чрез споразумение за търговско представителство.

ХОЛАНДИЯ **BONL20140605001** *Виж пълния текст (EN)*

Доставчик на ИКТ решения, специализиран в масово уведомяване и управление на кризи, желае да разшири бизнеса си в чужбина, като изнася два от основните си продукта и затова търси търговски партньор. Партньорът трябва да бъде в състояние да консултира потенциалните клиенти, да продава продуктите на местно ниво и да осигурява следпродажбено обслужване.

ХОЛАНДИЯ **BRNL20150611001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в търговия с качествени инструменти и крепежни елементи за широк спектър от приложения, желае да допълни продуктовата си гама. Фирмата търси сътрудничество с европейски производители на скрепителни елементи като болтове, гайки, пирони и скоби в рамките на споразумение за производство.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150610001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство на иновативни закрепващи устройства, използвани предимно в осветителната индустрия, производството на електроника и строителство, търси агенти за маркетинг и продажба на продуктите.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150626002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на стилни мъжки ризи (със собствена марка) търси търговски агенти и дистрибутори.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150612002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма проектира, произвежда, продава и поправя висококачествени пневматични двигатели със сертификат АТЕХ, които могат да бъдат използвани във взривоопасни среди като добив на нефт и газ, корабостроене и минно дело, така и в по-деликатни приложения като хранително-вкусовата промишленост или в сферата на медицината. Фирмата търси дистрибутори и търговски агенти на пневматични устройства.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150312001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси препродавачи на система за дистанционно видеонаблюдение, базирана на облак с цел сключване на споразумение за търговскопредставителство.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150511001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в инженеринг и производство на система за обработка чрез импулсно електрическо поле за хранително-вкусовата промишленост, търси търговски агенти и дистрибутори. Системата води до по-ефективни производствени процеси при производство на картофи, зеленчуци, плодове и месни продукти и подобряване на структурата и вкуса.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150521001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в парниковоотглеждане на разсадза тропически растения в саксии с широк асортимент от зелени декоративни растения и палми, търси търговски представители и дистрибутори с опит в тази сфера.

ХОЛАНДИЯ [BONL20140514001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която предоставя услуги на чуждестранни компании да създадат устойчиви бизнес отношения с холандски фирми, предлага услугите си на потенциални клиенти, които обмислят навлизане на холандския пазар.

ХЪРВАТИЯ [BONHR20141227001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за отглеждане на ябълки и сливи търси дистрибутори и партньори за съвместно предприятие.

ХЪРВАТИЯ [BONHR20140605002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на пчелни продукти, стартира нова гама от лечебни хранителни продукти с натурален мед и билки. Новата продуктова линия се състои от три продукта на основата на натурален мед, които се използват за повишаване на имунитета. Фирмата търси дистрибутори, за да ги представляват на нови пазари.

ХЪРВАТИЯ [BONHR20150323001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на пластмасови изделия чрез използване на полиетилен чрез технология за ротационно леене, предлага своите услуги и капацитет под формата на споразумение за производство. Фирмата предлага производство на инструменти и матрици според изискванията на клиентите или чрез използване на инструментите на потенциалния клиент. Фирмата също търси дистрибутори за своите продукти - резервоари, съдове за селективно събиране на отпадъци и т.н.

ЧЕРНА ГОРА [BOME20140116001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Спедиторска фирма предлага други транспортни и логистични услуги: бързо

пренасочване, обработка на товари, включително опаковане, преопаковане, претегляне на товари. Фирмата търси нови клиенти и сътрудничество с фирми от същия сектор.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150106001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на органични торове и стимулатори на растежа от земни червеи търси дистрибутори.

ЧЕХИЯ [BRCZ20150604001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на промишлени па́рни турбини търси надежден подизпълнител, който може да произвежда горещо валцувани кръгли стоманени пръти, направени от специална мартензитна стомана, устойчива на пълзене.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150326001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, предлагаща услуги в областта на индустриалната автоматизация и електротехниката, производство и доставка на индустриални РС системи, разработка и производство на системи за енергетиката, търси дистрибутори.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150331001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на контактни лещи, търси търговски посредници и дистрибутори за новия си продукт - ветеринарни контактни лещи, особено за малки животни.

ЧЕХИЯ [BOCZ20140627001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на бебешко и детскооблекло (бодита, шапки, тениски, панталони, фланели и др.) и текстил (тапицерия за седалките на кола, спални чували, възглавници, спално бельо и т.н.), търси дистрибутори. Повечето от продуктите са изработени от терморегулиращ материал, който е много комфортен, особено за новородени или малки деца.

ШВЕЦИЯ [BOSE20141210005](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила дезинфектант (без алкохол) за ръце и повърхности, който осигурява дълготрайна защита срещу бактерии и вируси. Фирмата търси дистрибутори в цяла Европа.

ШВЕЦИЯ [BRSE20150519001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която предлага каски с изображения на международни флагове за велосипед, скейтборд и т.н., търси европейски производител, който може да произвежда каски от ABS пластмаса и експандиран полистирол (EPS), съгласно стандарт CE EN 1078 и MIPS система за защита. Потенциалният партньор трябва да може да използва системата на Pantone® за печат, и също трябва да бъде в състояние да доставя подаръчна опаковка за всяка каска.

ШВЕЦИЯ [BOSE20150623002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила безшевни сутиени за използване след операция (аугментация). Те са проектирани за максимален комфорт, функционалност и качество. Фирмата търси търговски агенти и дистрибутори за дългосрочно партньорство.

ШВЕЦИЯ [BRSE20150703001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси производител за иновативна каша и кашка за куче. Продуктът се произвежда от естествена кожа и метални елементи.